

ВИТЯГ

з Правил прийому на навчання до ХНЕУ ім. С. Кузнеця в 2024 році щодо вступу на скорочений термін навчання за освітнім ступенем бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра та освітнього ступеня молодшого бакалавра (НРК5)

Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця проводить прийом на навчання за освітнім ступенем бакалавра на основі повної загальної середньої освіти в межах ліцензованого обсягу за спеціальностями (освітньо-професійними програмами), формами здобуття освіти відповідно до Переліку галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 266 зі змінами, внесеними згідно з Постановою КМ України від 16.12.2022 року № 1392 (Таблиця 1).

Таблиця 1

Перелік спеціальностей (освітньо-професійних програм), за якими здійснюється прийом на навчання у 2024 році Денна форма здобуття освіти

Спеціальність		Освітньо-професійна програма
Код	Назва	
051	Економіка	Економіка підприємства
053	Психологія	Психологія бізнесу
071	Облік і оподаткування	Облік і аудит
072	Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок	Митна справа
		Фінанси і кредит
073	Менеджмент	Бізнес-адміністрування
		Менеджмент організацій і адміністрування
075	Маркетинг	Маркетинг
121	Інженерія програмного забезпечення	Інженерія програмного забезпечення
122	Комп'ютерні науки	Комп'ютерні науки
125	Кібербезпека та захист інформації	Кібербезпека
126	Інформаційні системи та технології	Інформаційні системи та технології
186	Видавництво та поліграфія	Технології електронних мультимедійних видань

Заяви на вступ подаються з 19.07.2024 по 31.07.2024 року в електронному вигляді на сайті: vstup.edbo.gov.ua.

В 2024 році вступники можуть подати у сукупності за всіма основами вступу до п'яти заяв на місця державного або регіонального замовлення та до п'ятнадцяти заяв за всіма джерелами фінансування.

Реєстрація заяв вступників, вступні випробування, конкурсний відбір та зарахування на навчання за **освітнім ступенем бакалавра на НРК5** проводиться в такі строки:

Етапи вступної кампанії для вступників на основі НРК5	Терміни проведення	
	Денна форма	Заочна форма
Реєстрація електронних кабінетів вступників та завантаження необхідних документів розпочинається	01 липня	01 липня
Реєстрація заяв на участь у співбесідах здійснюється: на місця державного замовлення на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб	з 03 липня до 18:00 10 липня до 18:00 25 липня	з 03 липня до 18:00 10 липня до 18:00 25 липня
Співбесіди для вступу проводяться: за всіма джерелами фінансування проводяться в декілька потоків включно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб	з 11 липня по 19 липня з 26 липня по 31 липня	з 11 липня по 19 липня з 26 липня по 31 липня
Реєстрація заяв вступників на вступ: розпочинається закінчується	19 липня о 18:00 31 липня	19 липня о 18:00 31 липня
Надання рекомендацій до зарахування та оприлюднення списку рекомендованих вступників на місця державного замовлення	не пізніше 05 серпня	не пізніше 05 серпня
Виконання вступниками вимог до зарахування на місця державного замовлення	до 18.00 08 серпня	до 18.00 08 серпня
Зарахування вступників за державним замовленням	не пізніше 10 серпня	не пізніше 10 серпня
Переведення на вакантні місця державного замовлення	не пізніше 17 серпня	не пізніше 17 серпня
Надання рекомендацій до зарахування за кошти фізичних та/або юридичних осіб	не раніше 09 серпня	не раніше 09 серпня
Зарахування вступників за кошти фізичних та/або юридичних осіб проводиться в два етапи:	16 серпня та 30 вересня	16 серпня та 30 вересня

Порядок реєстрації заяв для участі у вступних випробуваннях та конкурсному відборі

Вступники на навчання для здобуття вищої освіти подають заяви:

в електронній формі через особистий електронний кабінет вступника, крім визначених у цьому пункті випадків;

тільки в паперовій формі (у зв'язку з неможливістю зареєструвати особистий електронний кабінет вступника):

у разі подання документів іноземцями та особами без громадянства, крім осіб з посвідкою про постійне проживання в Україні, та осіб, документованих посвідченням

особи, яка потребує додаткового захисту, або посвідченням біженця;

у разі подання іноземного документа про освіту;

у разі подання документа про раніше здобуту освіту, виданого до запровадження фотополімерних технологій їх виготовлення;

у разі подання заяви на вступ до встановлених цими Правилами строків подання електронних заяв / роботи електронних кабінетів вступників;

у разі неможливості зареєструвати особистий електронний кабінет вступника або подати заяву в електронному вигляді з інших причин, що підтверджено довідкою приймальної комісії університету.

Заява в електронній формі подається вступником шляхом її заповнення в режимі онлайн.

У заяві вступники вказують:

рівень вищої освіти;

основу вступу;

конкурсну пропозицію із зазначенням освітньої програми (спеціальності, декількох освітніх програм в межах спеціальності);

форму здобуття освіти;

інформацію про вступника.

Пріоритетність зазначається в заявах на місця державного або регіонального замовлення (при цьому показник пріоритетності 1 (один) означає найвищу пріоритетність), зазначену вступником пріоритетність заяв не може бути змінено.

Під час подання заяв на відкриті та фіксовані конкурсні пропозиції вступники обов'язково зазначають один з таких варіантів:

«Претендую на участь у конкурсі на місця державного або регіонального замовлення і на участь у конкурсі на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб у разі неотримання рекомендації за цією конкурсною пропозицією за державним або регіональним замовленням»;

«Претендую на участь у конкурсі виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, повідомлений про неможливість переведення в межах вступної кампанії на місця державного або регіонального замовлення».

Під час подання заяв на небюджетну конкурсну пропозицію вступники претендують на участь у конкурсі виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб і попереджаються про неможливість переведення в межах вступної кампанії на місця державного або регіонального замовлення, у заявах зазначають:

«Претендую на участь у конкурсі виключно на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб, повідомлений про неможливість переведення в межах вступної кампанії на місця державного або регіонального замовлення».

Право на спеціальні умови участі в конкурсному відборі на навчання для здобуття вищої освіти та/або спеціальні умови вступу на навчання за державним або регіональним замовленням, вступник зазначає у кожній заяві, що подається. Врахування права на спеціальні умови підтверджує Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця на підставі документа, наявного у даних фізичної особи в ЄДЕБО.

До кожної заяви вступник додає текст мотиваційного листа.

Вступники, які проживають на тимчасово окупованій території або

переселилися з неї після 01 січня 2024 року, подають документи з урахуванням особливостей, передбачених наказом № 271.

Подана вступником заява відображається у розділі ЄДЕБО, до якого має доступ відповідальна особа Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця, зі статусом «Зареєстровано в ЄДЕБО».

Реєстрація заяв вступників для участі у вступних випробуваннях (співбесіді замість НМТ) у випадках, передбачених Правилами прийому на навчання здійснюється через особисті електронні кабінети вступників.

Приймальна комісія ХНЕУ ім. С.Кузнеця приймає рішення про допущення чи недопущення вступника до участі у конкурсному відборі для вступу на навчання для здобуття вищої освіти за підсумками розгляду поданої вступником заяви, доданих до неї документів, результатів вступних випробувань. На підставі рішення заяви вступника присвоюється один з таких статусів: «Допущено до конкурсу»; «Допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних та юридичних осіб)»; «Відмовлено закладом освіти» (із зазначенням причини відмови).

Вступники допускаються до конкурсного відбору на місця державного або регіонального замовлення та можуть бути рекомендовані або переведені на такі місця в разі наявності конкурсного бала не менше ніж 130,000; для вступу за кошти фізичних та/або юридичних осіб не менше ніж 100,000 балів.

Для **конкурсного відбору** на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі НРК5 зараховуються бали:

НМТ 2024 з чотирьох конкурсних предметів, за вибором вступника – додатково бал ЄФВВ;

або НМТ 2023, НМТ 2022 років з трьох конкурсних предметів, за вибором вступника – додатково бал ЄФВВ;

або ЗНО 2021 року з трьох конкурсних предметів, за вибором вступника – додатково бал ЄФВВ;

1) для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО за **результатами НМТ 2024 року** за такою формулою:

Конкурсний бал (КБ) = $(K1 \times P1 + K2 \times P2 + K3 \times P3 + K4 \times P4 + K_{\text{ЄФВВ}} \times B_{\text{ЄФВВ}}) / (K1 + K2 + K3 + K4 + K_{\text{ЄФВВ}})$,

де

P1, P2, P3, P4 - оцінки з першого, другого, третього та четвертого предметів;

BЄФВВ – оцінка єдиного фахового вступного випробування (зараховується за бажанням вступника)

Вагові коефіцієнти (K1, K2, K3, K4) оцінок предметів визначені для кожної спеціальності ([конкурсні предмети](#)).

Ваговий коефіцієнт KЄФВВ оцінки ЄФВВ дорівнює 1.

2) для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО за **результатами НМТ 2023, НМТ 2022 років** за такою формулою:

Конкурсний бал (КБ) = $(K1 \times P1 + K2 \times P2 + K3 \times P3 + K_{\text{ЄФВВ}} \times B_{\text{ЄФВВ}}) / (K1 + K2 + K3 + K_{\text{ЄФВВ}})$,

де

P1, P2, P3 - оцінки з першого, другого та третього предметів;

BЄФВВ – оцінка єдиного фахового вступного випробування (зараховується за бажанням вступника)

Вагові коефіцієнти (К1, К2, К3) оцінок предметів визначені для кожної спеціальності ([конкурсні предмети](#)).

3) для конкурсного відбору на навчання для здобуття ступеня бакалавра на основі ПЗСО за результатами ЗНО 2021 року за такою формулою:

Конкурсний бал (КБ) = $(К1 \times П1 + К2 \times П2 + КСФВВ \times БСФВВ) / (К1 + К2 + КСФВВ)$,

де

П1, П2 - оцінки з першого (українська мова / українська мова і література) та другого (математика, або історія України, або іноземна мова, або біологія, або фізика, або хімія, або географія) предметів;

БСФВВ – оцінка єдиного фахового вступного випробування (зараховується за бажанням вступника)

Вагові коефіцієнти (К1, К2) оцінок предметів визначені для кожної спеціальності ([конкурсні предмети](#)).

Остаточний конкурсний бал множиться на регіональний (РК) та галузевий (ГК) коефіцієнти шляхом його множення на їх добуток, причому:

РК при вступі до Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця дорівнює 1,07;

ГК при вступі до Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця дорівнює 1,00.

Якщо після домноження на коефіцієнти конкурсний бал перевищує 200, він встановлюється таким, що дорівнює 200.

Термін навчання за освітнім ступенем бакалавра на основі НРК5 – 2 роки 10 місяців.

Підготовка до вступу здійснюється протягом року з різних навчальних дисциплін та для різних категорій вступників. За довідками звертатися за телефоном 097 417 41 63 або на веб-сайт університету: pk.hneu.edu.ua / **Підготовка до вступу**

Адреса університету: **61166, м. Харків, пр. Науки, 9-а. Їхати до станції метро “Наукова”. Приймальна комісія** знаходиться: навч-бібл. корпус, 1-й поверх, каб. 124, телефон: (066) 731 33 20, (057)702 18 37.

Сайт приймальної комісії університету: <https://pk.hneu.edu.ua>

Порядок роботи приймальної комісії

З 01.07.2024 року по 30.09.2024 року:

Понеділок – п'ятниця 9.00 – 17.00

Субота, неділя – вихідний.

У разі необхідності приймальна комісія може прийняти рішення про зміну графіка її роботи, яке буде оприлюднене на інформаційних стендах приймальної комісії та на веб-сайті <https://pk.hneu.edu.ua> університету.